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1. Support for parties in Israel-Palestine conflict
In the Israeli-Palestinian conflict, are your sympathies more with...?

Knows/Does not know: Palestinian Knows/Does not know: Israeli

Total Yes No Yes No

Israelis 29% 26% 30% 44% 25%
About equal 25% 34% 24% 27% 25%
Palestinians 7% 26% 5% 13% 6%
Not sure 38% 13% 42% 16% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (121) (866) (226) (765)

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Israelis 29% 17% 24% 36% 46% 34% 13% 18% 36% 23% 30% 25% 35%
About equal 25% 20% 31% 25% 21% 23% 26% 33% 26% 24% 23% 22% 32%
Palestinians 7% 14% 4% 6% 4% 7% 14% 3% 11% 4% 5% 7% 12%
Not sure 38% 48% 41% 32% 29% 35% 47% 46% 28% 48% 41% 45% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (156) (231) (484) (125) (763) (126) (107) (490) (506) (343) (334) (319)
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2. Bias of U.S. policies in the Middle East
Do U.S. policies in the Middle East give too much or too little support to Israel?

Knows/Does not know: Palestinian Knows/Does not know: Israeli

Total Yes No Yes No

Too much support 24% 46% 21% 29% 23%
About the right
amount of support 22% 21% 22% 21% 22%
Too little support 21% 20% 21% 33% 18%
Not sure 33% 14% 36% 17% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (121) (867) (226) (766)

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Too much support 24% 31% 31% 17% 14% 22% 39% 22% 29% 19% 21% 24% 32%
About the right
amount of support 22% 10% 27% 23% 28% 22% 17% 26% 24% 19% 23% 17% 26%
Too little support 21% 16% 11% 28% 34% 25% 5% 17% 24% 18% 23% 19% 20%
Not sure 33% 42% 31% 32% 24% 32% 39% 35% 22% 44% 33% 40% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (156) (231) (485) (125) (764) (126) (107) (492) (505) (343) (333) (321)
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3. Support for two-state solution to Israel-Palestine conflict
Do you favor or oppose the establishment of an independent Palestinian state on the West Bank and the Gaza strip?

Knows/Does not know: Palestinian Knows/Does not know: Israeli

Total Yes No Yes No

Strongly favor 15% 43% 10% 23% 13%
Somewhat favor 18% 15% 18% 27% 15%
Somewhat oppose 8% 3% 9% 8% 8%
Strongly oppose 11% 11% 11% 19% 9%
Not sure 48% 28% 51% 23% 54%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (121) (864) (227) (762)

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Strongly favor 15% 20% 13% 13% 13% 13% 29% 9% 19% 11% 13% 13% 20%
Somewhat favor 18% 14% 16% 19% 23% 19% 10% 16% 22% 14% 14% 18% 24%
Somewhat oppose 8% 6% 7% 9% 13% 10% 2% 7% 10% 7% 8% 8% 9%
Strongly oppose 11% 5% 11% 14% 17% 14% 1% 8% 13% 9% 10% 12% 13%
Not sure 48% 55% 54% 45% 34% 44% 58% 60% 36% 60% 55% 49% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (157) (228) (484) (125) (762) (125) (107) (491) (503) (340) (332) (322)

4



The Economist /YouGov Poll - Esquire Special Report

4. Predictions for end of Israel-Palestine conflict
When, if ever, do you think Israel and Palestine will reach a lasting agreement that will end the conflict there?

Knows/Does not know: Palestinian Knows/Does not know: Israeli

Total Yes No Yes No

This year 1% 2% 0% 1% 0%
Next year 3% 11% 2% 7% 2%
In a few years 4% 2% 4% 6% 3%
In the future, but
not in the next few
years 22% 34% 20% 25% 21%
Never 39% 35% 40% 46% 37%
Not sure 32% 15% 34% 16% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (121) (868) (227) (766)

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

This year 1% 1% 0% 0% 0% 0% 2% � 0% 1% 1% 0% 1%
Next year 3% 8% 3% 1% � 1% 8% 8% 3% 3% 2% 4% 4%
In a few years 4% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 3% 5%
In the future, but
not in the next few
years 22% 20% 26% 17% 26% 21% 25% 20% 24% 19% 19% 21% 29%
Never 39% 28% 36% 46% 48% 45% 15% 31% 48% 30% 40% 38% 39%
Not sure 32% 39% 30% 32% 22% 28% 46% 36% 21% 43% 35% 34% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (157) (231) (485) (125) (765) (126) (107) (493) (505) (343) (334) (321)
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5. Administration’s impact on Middle East peace process
Has the Obama Administration had a positive or negative effect on efforts to reach an agreement to end the Israeli-Palestinian conflict?

Knows/Does not know: Palestinian Knows/Does not know: Israeli

Total Yes No Yes No

Positive 13% 18% 12% 10% 13%
No effect 30% 34% 29% 36% 28%
Negative 25% 24% 26% 36% 23%
Not sure 32% 24% 33% 18% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (121) (867) (226) (766)

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Positive 13% 17% 8% 12% 15% 8% 31% 20% 14% 11% 11% 12% 17%
No effect 30% 19% 40% 32% 26% 30% 25% 33% 35% 25% 30% 25% 39%
Negative 25% 17% 20% 30% 43% 33% 2% 8% 31% 20% 27% 26% 22%
Not sure 32% 47% 33% 26% 16% 29% 42% 38% 21% 43% 32% 37% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (156) (232) (485) (124) (764) (126) (107) (493) (504) (343) (333) (321)

6



The Economist /YouGov Poll - Esquire Special Report

6. Approval of Obama’s handling of Israeli-Palestinian conflict
Do you approve or disapprove of the way President Obama is handling the Israeli-Palestinian conflict?

Knows/Does not know: Palestinian Knows/Does not know: Israeli

Total Yes No Yes No

Strongly approve 8% 16% 6% 7% 8%
Somewhat
approve 18% 27% 17% 20% 18%
Somewhat
disapprove 16% 13% 17% 19% 16%
Strongly
disapprove 23% 23% 23% 32% 21%
Not sure 34% 20% 36% 22% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (121) (865) (226) (764)

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Strongly approve 8% 5% 9% 8% 10% 4% 29% 5% 9% 7% 9% 5% 11%
Somewhat
approve 18% 15% 17% 22% 19% 17% 25% 18% 17% 20% 17% 18% 22%
Somewhat
disapprove 16% 18% 16% 16% 16% 19% 3% 19% 19% 14% 16% 16% 19%
Strongly
disapprove 23% 13% 18% 28% 44% 29% 4% 10% 30% 17% 28% 21% 19%
Not sure 34% 49% 40% 26% 12% 31% 39% 48% 26% 42% 30% 41% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (156) (230) (485) (124) (763) (126) (106) (491) (504) (340) (333) (322)
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